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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 17. ВЕРЕСНЯ 1927.Ст орока 2. Чисте 112.... -
; торгоілю поставлено в такі умови, що не знаєш, чи матимеш 
І завтра на обід квасолю

Нехай те тепер кожна розумна людина спитає себе й від-
“ 2V)***4 pn“,*n! повість: “Що зробити з Жилами? Пороспорювати їхні полу-

•ad Мс<>г*еог SuWt ta tke City at Wtaatpe< Maaiioba. , , . .
_____________________ шки й животи, як це робили петлюрівські отамани, чи всіх їх
........................... #4 00 вигнати геть з України? Але-ж такого не робили кг-
-----------------------------------  віть царські посіпаки. А більшовики, радянська влада, не ди

вляться якої ти нації, але якої ти кляси. Тому багато було та- .
ких Жидів буржуїв, що втікли з України разом з Петлюрою і з ,. « Ванзеп
Скоропадським^ а бідняцьке жидівське населення лишилося на . ечхвании ПРИСХ д озвірілих 
Україні в родинґвсіх працюючих. А щоб жити, мусить воно те- ''>рж>ІВ над чесннмн револю-
пер, як той селянин коїтись казав, чесно мозолями працювати ЦІИНИ“И nP°-1tT-iPa»H викона
на землі на кусок хліба. Певна річ. що не всі Жиди пішли на НО , рнии сл:та. амеРикан- 

міста до фабрик, инші запилися своїм її - хЬК01 > ржуазм > .кр. 
старним ремеслом; а ще инші пішли на землю. дістався до губернаторського

ЯК РАДЯНСЬКА ВЛАДА ДОПОМАГАЄ ВСІМ

UKRAINIAN LABOR NEWS ВІДОЗВА ВИКОНКОМУ КОМІНТЕРНУ ські жінки працівниці багато 
пройшли цим ленінським шля
хом. Багато їх

шшЛ jwau*b*d ut •і»К1т Br lb* WorKers ul Ралвеп Pabltshlas
Uns Med. • уош stock coepuj, lacorporsted soder the Uwe of

працюють у 
наших радах міських і сідь-
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РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ ЦІЛОГО СВІТА З ПРИВОДУ 
ЗА.МОРДОВАННЯ САККА П ВАНЗЕП.

А'

ських. по виконкомах, є вже їх 
чимало й серед голов рад 1 ми 
маємо вже величезний досвід 
цієї роботи, маємо багато до- 

Але поруч із 
цим є й хиби, є багато такого.

Subscription per year

Telephone ; 61 465
були замордовані тільки за те 
що вони насмілилися боротися .

страчено.
’ сягнень у ній.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
проти молоха-каоітала. Фран
цузькі та італійські робітники 'Т Т|Ч‘6а ви"равнгн' обміну-

вати, підсу мувати, виявити Це 
іі буде зроблено на з'їздах пра
цівниць".

газета даа робочого люду — вихоипь три разе на тиждень 
у віаюроа. четвер і суботу

Киває Рсібттиичо-Флрмєрскає Видавниче Товариство, імвореорзваме в Ma 
иЄтоОі рє давша, адміимгтраиїв і друкарка міститься в У ар. Роб Домі, на ро- 
■ ауаицк 1 іртчард і Мені рєгор, у Вінніпег у. Маж

своїми могутніми демонстраці
ями. що перейшли в безпосе
редні сутички з поліцією та 
військом, а так само револю
ційні робітники в Америці і 
Австралії, в Німеччині й Поль
щі зробили перше попереджен
ня зраділим лиходіям

ЩОземлю: одні пішли в

крісла через послуги буржу- 
Г1РАЦЮЮЧИМ. ази в ролі провокатора та 

страйколома, відповів пдюв-

Передплата на рік $4 00

ЗАГЛУЛ ПАША.Адреса: Щоб дати змогу всім бажаючим жидівським трудовим е- - 
і лементам, працювати на землі, радянська влада виділила з К°“ На пРотест трудящих 

іемельного фонду степової України 128,460 десятин землі і по- всього св,т>" та віддав на стра- 
• чала переселяти на неї Жидів Є ці землі в Херсонщині та Оде- ]; “ язв‘в капіталу. • Страта

Іакка и Ванзеті € ланка в ціло- 
му ланцюгу наступу хижаць
кого капіталу.

Американські банкнрі, 
судді та губернатори могли

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Man. CanadaOor Pritchard Are and McGregor St , Боротьбу треба провадити При кінці серпня в Єгипті 

за всякі ціну. Урочиста обі- > меР провідник єгипетських 
цянка англійських робітників націоналістів, Заглуд Паша. За- 

Ніко.іи не забувати, не про- глхд Паша був видатною 
шати, а відважно боротися до бою в єгипетському націоналі,- 
перемоги над капіталізмом но-внзвольному русі. На ло

щині, про які ми вище згаду вали. Але це ще не всі землі. В 
тих самих степових околицях 5 країни радянська влада виділи
ла 672,000 десятин землі для переселення на неї українських се
лян Значить, радянська влада дала ще 672.000 десятин земліЩО ДАЛА ЖОВТНЕВА РЕВОЛЮЦІЯ 

УКРАЇНСЬКОМУ СЕЛЯНСТВУ.
осо-

I ХНІ

краінським селянам поверх тих дванадцять міліонів десятин, 
що їх селяне дістали зараз же по революції. Отже порівнайге.соб‘ дозволити вчинити такий 
тепер ту величезну скількість землі, що її дістали українські се- черзенний злочнн- насамперед, 
тине з тою, що и дістали Жиди, а побачите, як підло бреше ne- через слабість революційного

руху в Америці та через актив-

повинна стати за гасло єдино- чатку своєї політичної діяльно
го фронту ВСІХ робітників І ро- СТИ НІН був англьофідом. 
бітниць, всіх

але в 
він почавчасі світової війниселян і селянок, 

всіх поневолених народів усьо- обє дну вати буржуазні і інтелі* 
го світу

ШО УКРАЇНСЬКІ СЕЛЯНЕ МАЛИ ЗА ЧАСІВ ЦАРАТУ, А ШО ТЛІОРшшина та скорої!адщнна на радянську владу, яку чорну
погромницьку роботу вона провадить на шпальтах своїх газет.,, х льокаиство жовтих лідерів 

Загально у свому посіданню селянство України має тепер і Американської Федерації Гіра- 
Ко.іи українська націоналістично-шовіністична преса пише! Я.840.000 (майже 32 міліони) десятин землі а жидівське на- ц’’ на чол‘ 3 паном Гріном.

Робітнича кляса усього світу

В ріжних частинах гентські націоналістичні е.іє-1М ДАЛИ ЖОВТОБЛАКИТНИКИ.
світу клекоче революційна бо- і менти, що мріяли про незалеж- 
ротьба. Революційне військо н'сть Єгипту.
Китаю бореться й далі проти Заглул Паша швидко здобув 
ЄДИНОГО фронту чужоземних І ВСЛИКУ популярність в Єгипті 
імїїеріялістів. північних міліта- ' ВЖі‘ в І-В6 році англійська

про Радянську Україну, то все представляє в такому світлі, ні" ; селення має 128,460 (мало що більше 1,, міліона)
українське селянство й робітництво тепер там бідніше, гірше ' ".-млі. 1 то майже половина її ще не обсаджена По детайдь- поставилася До холоднокров

ного вбивства Сакка її Ванзеті,

десятин

Там. мовляв, "прийшли мо- йому підрахунку Жиди мають тепер у свомуупосліджене, як за часів царизму
сковські та жидівські більшовицькі окупанти й все зрабува.ш ! три десятих проценту землі, або три десятині на кожну тисячу. як до визову Пролєтаріятові. 
в українського селянства”. | що їх мають селяне. Боротьба шириться її роз

гортається, до боротьби ста
ють най ширші маси. Всі зу- 

то силля капіталістів та їхніх льо-

посіданню лише
зрадників з влада арештувала його й царистів і катів

Бутану і Нанкіну Французькі слала ма остров Мальту. Рух 
робітники знову після довгої і протесту проти заслання

вив англійського
■ і •Завданням цієї статті є говорити не про ті всебічні копії

сти, що їх принесла українським селянам жовтнева революція.
заста-

Ще кілька слів про фінанси.
N краінська жовтоблакить чорно бреше також, що буцім 

ють Жидам всі українські землі, а українським селянам або ні- радянська влада дає величезні міліони карбованців на "жидів- каів приборкати рух або ске- 
чого не дають та ще й на Сибір висилають, або дають дуже ма- ську кольонізацію", а "українських селян гонить на Сибір без РУвати його в пише річище

стають даремні. Кампанія про

пере рви перейшли ДО револю
ційної вуличної боротьби. В комісара, лорда Аленбі. звіль- 
еерцях віденських робітників ннти Загнула. Заг.іул 
живіть спогади про липневе го замешкав в Парижі. З 11а- 
ішвстання, що його придуши- Рижа Заглул руководив 
■ їй об'єднані зу силля лівих со- і паціоналістів , проти 
ціяд-зрадників і фашістів. Ні- і ської комісії Мільнера в Єлнпті, 
мецькі робітники пам'ятають У10 
урочисту обіцянку, що її дали внвчити положення Є’гипті і 
півміліоКа червоних фронтовії вишукати кроки ' для іаспо- 
к і в, чесно і відважно боротися Kut ЧИЯ невдоволень.

Після того, як англійський v-

верхонного
Завданням цієї статті є показати, чи справді на Україні вілла

після це-

гроша' .ло, як це нашіптує жовтоблакитна преса. рухом
англій-Що мали українські селяне за часів царату ? Мали полі- Радянська влада, ціла радянська держава дала українсько- ти американських імперіалістів, 

тичиу, економічну, соціальну й національну неволю. Страшні '•’> селянству для поліпшення свого господарства в 1924 192.) 1110 стратили .Сакка й ^Ванзеті,
неволю. Після повалення царату Центральна Рада, Дирек | господарському році 15 міліонів-карбованців кредиту; в 1925 розгортається та перетворю-

69 міліонів; в 1926 1927 році 90 міліонів карби- еться У великий міжнародній
дала україн- класовий рух. Сила руху поля

на поліп- гае в тому , що він іде широко-
Може це так давно діялося, то шення сільського господарства. А для українського біднішого розгорнутим єдиним фронтом,

селянства радянська влада дала за ці роки 7 міліонів карбован- ІЦ0 "ого успішно здійснюється 
ців допомоги, якої воно не має звертати назад.

А на впорядку вання жидівського хліборобства радянська ботажеві реформістів, 
влада дала за два роки (за 1925-ий і 1926-ий, бо від тоді тільки Американські Товстосуми та 
починається переселення Жидів на землю) 1,960,000 карбован- їхні реформістські льокаї, ві^ 
ців, або приближно два міліони карбованців.

У країнському селянству радянська влада дала для полім- оборону підпор капіталізму та 
шення свого господарства 181 міліонів карбованців, а жидів- імперіалізму, 
ським селянам не сповна 2 міліони карбованців.

Так на ділі мається справа з "жидівською колонізацією'' горнутим фронтом міжнарод
на Україні. І іншим разом ми вернемося ще до українських па- нього пролетаріату буде успіш- 

і підпанків і покажемо, як вони самі цілуються з Жидами, на лише тоді, коли вона буде 
але не з працівниками, але з дійсними визискувачами, нивками загострена не тільки проти

^ безпосередніх винуватців стра
ти Сакка й Ванзеті, але й про
ти свідомих і несвідомих слуг 
катів і мракобісів. Фашісти і 
мракобіси всіх країн раділи в 
той час, коли Сакко п Ванзеті

мала СВОЇМ завданням
1926 роціторія, петлюрія дали українському трудовому населенню виві

ски українською мовою (ой, і мова-ж то була!), дали німецько- ванців. Всього за ці три роки радянська влада 
кайзерівську окупацію, наган Скоропадського, а закінчили на- cl кому селянству 1/4 міліони карбованців кредиту 
вадою Пілсудського на Київ під прапором соціальної рево - 

люті. Англійські робітники Ряд примушений був признати 
вичунюють від тяжких пора- | незалежність Єгипту її значін- 
зок, що були зараз за зрадою і1110 "ази для дальших neper»- 
іагального страйку, і перехо-1 воР'в • Заглул вернув в Єги

пет. Але що визнання

жовтоблакить про це забула, може її викинуло з намити? Мо
же забула, як при Скоропадському дідичі краяли українським 
селянам спину, повертаючи назад собі свої фільварки? Може 
забула, як в 1920 році, в часі "братнього єднання" Петлюри з 
ІІілсудським, посунула на Україну польська шляхта, відобра
ла від українських селян всі земельні ибшари, а навіть міні
стром земельних справ для України зробила польського помі
щика Стемпковського? Не забула вона. Українська 
блакить і тоді про це знала н мовчала (про гнилі бараболі пи
сала) й тепер мовчить.

по всіх країнах, наперекір са

дять до вуличних демонстра
цій.

незале
жності! Єгипту на ділі не відбу
лося, Заглул знову

чувачи грозу, поспішають на Чергове і невідкладне 
завдання авангарду робітничої 
кляси з’єднати ці революційні 
потоки для рішучого бою про
ти буржуазного правосуддя, 
що катує і страчує пролетар
ських борців.

Проти насильницького пану
вання імперіалізму і капіталіз
му, за революційне повалення 
влади імперіалізму і капіталіз
му і і а революційну владу про
летаріату!' За Злучені Соціа
лістичні Держави всього світі !

розпочав 
проти-англійську агітацію. В 
1921 році його знову було аре
штовано. іі заслано

жовто-
Реро.нуційна боротьба роз-

на остров 
Цейлон, а потім - на Сейшель-

ЖОВТНЕВА РЕВОЛЮЦІЯ ДАЛА УКРАЇНСЬКИМ СЕЛЯНАМ 
ВСЮ ЗЕМЛЮ УКРАЇНИ. ські острови на Індійському о- 

кеані.
НІН

чі
Після англійської декларації 

про "незалежність Єгипту" в 
1922 році, Заглула знову 
“ЄНО було і В 1923 році йому 
позволено вернутись в Єгипет. 
З того часу діяльність Затліла 
прибирає поміркований харек 
ТЄР- Ч 1924 році Заглул став 
на чолі єгипетського уряду й 
своєю політикою викликав на
пади

І коли на Україну вернула радянська влада, тоді україн
ським селянам вона віддала всі дідичівські, церковні й инші зе
млі без ніякого викупу.

працюючих мас.

ЗВІ.ІІ,-

ЛЮДСЬКИЙ В ТАРАПАТАХ.Ось вам коротенькі, але багато промовляючі дані. До ре
волюції, а саме в 1916 році, українське селянство мало в свому 
посіданню 19,395,000 десятин орної землі. Певна річ, що та 
земля між самими селянами не була розпреділена однаково. 
Були селяне, що мали по кількадесяти десятин землі або й по 
кількасот; були такі, що мали по кілька десятин; були й такі.

І
Пілсудський ніяк не може примушений був потім виба- 

привестй країну до., "рівно- читись, але цим й закінчилися 
ваги". Хотів коштом іірацюю- поки що у ступки уряді заліз
них полагодити фінанси дер- ничникам. 
жави, то погіршиВ'чгтан і

ЛЕНІНСЬКИМ ШЛЯХОМ ДО РОСКРІ- 
ПАЧЕННЯ ЖІНКИ.

що мали по иів-десятини, чверть-деситини ; а були й такі, 
і то багато їх. А щоб заспокоїти проти себе крайнього 

крила партії "Иафд", 
сам

що не мали ані скибочки землі н цілий свій 
вік наймитували як не у пана, то в багача-селяннна Але за
гально до революції українські селяне мали 19,395,000 десятин 
землі.

пра- маси, цього, звичайно, не до яку НІН
році.

році після поїздки до

цюючих. А це привело до заво-1 сить.-
рушень в Лодзі й инших осе- Хвилюються й гірники. Во- 
редках тексті.тьної промисло- ни 
вости. Він позбавив в Лодзі

юрганізівав в lois 
В 1924

висунули ВИМОГУ збільши- ■ Іондону ДЛЯ переговорів з
ти плату відповідно до дорож- 1,1 д заким наголовком київ- повного мірою використати ці ! урядом МекДоналда, на 
нені, що чим-раз зростає ська Пролетарська Правда права, а для Цього треба звіль- виконало бую атеитат 
Правда, провід рухом і тут у х,істить редакційну статтю про нити її , неволі хатньої, родин якого його було легко’ранено 
надійних для буржуазії руках " іди робітниць і селянок по ної, перемогти силу старих за- в листопаді 1925 року me іи 

“соціалістичних" бю- ЦІЛПІ Україні, що мають неп- бобонів що й досі, на жаль, і вбивства в Єгипті англійського 
рократів, але в разі надто про- довз* закінчитися на Екра ні ще цупко тримаються подеку-[ комісари 21 і Стека, Заг її 
вокаційної політики буржуазії всеукраїнським з'їздом робіт- ди в нашому побуті, навіть іигнував, не бажаючії брати 
цей провід може вислизнути і ииць ' селянок, а 10. жовтня серед робітників і партійній себе відповідальности за внко- 
11ИХ рук. Уже на страйк ло- всесоюзним зіздом. З цих пут звільнити жінку мі-1 напни англійського

Виконавчий aie тільки наша вперта робота і

Тепер, після жовтневої революції, після закріплення на 
Україні радянської влади, українське селянство має в свому 
посіданню .31,168,000 десятин орної землі. Бачимо отже , шо 
більшовицька революція відобрала від иаиів-неробів і инших 
паразитів 11,772,000 десятин землі іі віддала її українським се
лянам. Додавши до тої землі, то її селяне мали перед револю
цією, ще майже дванадцять міліонів десятин, радянська влада 
заглянула також до.земельних обшарів куркулів, забрала у них 
ту лишку землі, якої вони власними ріками не обробляли, і всю 
ту землю рівномірно поділила між всім українським ■ селян
ством

допомоги тих родин безробіт
них, які вже через цілий пік 
таку допомогу отримували.

Природно, це кумедне роз
порядження викликало велике 
обурення серед безробітних. 
В Лодзі сталася чимала низка 
демонстрацій безробітних пе
ред бюром праці. В Згержє 
безробітні розгромили таке-з, 

— І бюро й їх розігнала поліція, 
що прибула з Лодзі, при чому, 
звичайно, були жертви.

.V Пабіяницях демонстранти 
безробітні учинили бійку з

підчас

жовтих

.1 зре,-
н а

і льтиматуЦентральний.мінських трамвайників іся ро
бітнича Лодзь збиралася рса- Комітет С.Р.С.Р. надає цим і насамперед вперта важка po-j ,1ІСЛЯ „аіияменгарних вибо
гупати страйком солідарності!, зїздам працівниць велике зна- бота самої жінки. | рів в березні 1925 року іГіо н •
ППС-івцям пощастило пригна-;чіння в державному й грома- "Отже комуністична партія дивлячись не иесприяючТ vmo 

ти трамвайників знову на ро- дянському життю радянської в жіночому питанні, як і в' вини,
боти, лише пообіцявши від. країни. Тож з приводу цеГо. справі національній то-що. не єгипетської
трамвайної компанії, що вона "Пролетарська Правда" пише обмежується

ІВЯЗИ з цим вбивством.

Значить замісць колишніх 19,395,000 десятин землі 
українське селянство має тепер 31,168,000 десятин землі, ще й 
та земля рівномірно між ним поділена.

закінчилися успішно дляАле це ще не вся відповідна до оброблювання земля на У- 
частинах України, головно на полуднії, 

в Херсонщині, Одещині, Катеринославшині було багато 
незаселених.

націоналістичної 
лекляра- партії, "Вафд", Заг.іу.іа Пашу 

визнанням усіх гром і .роблено головою
казала, що за великого стихій- ше в світі звільнила працівни- ських прав ж інки працівниці, а а 
ного

країні. В степових самим
"подумає". Але практика гю- "Жовтнева революція впер-по.ііцією, шо розганяла натовп 

Колись вони належали ріжним князям, графам, шаблями, й прорвали поліцей- 
німсцьким баронам, а тепер радянська влада ці землі нацюна- Ське коло. Наляканий хви.ію- 
лізува.іа. Ми про них скажемо пише,
"жидівського питання".

земель тивним
пар.іименту, 

цей парлямент було 
розвязано і в травні 1926 року

родинного, ширшої та найактивнішої уча- відбулися другі вибори 
успіху. І тоді страйковий в якому жінка перебувала в нас сій в господарчому, політич-'тія За мула інову ниііш іа 

рух може легко перетворитися перед революцією та в якому «ому й культурному ЖИТТІ К'1,1-; бідиицею.
партія багато працює

коли
розвитку руху такі майсь- цю від того подвійного ярма натомість притягає її до паї

соціального іри Г111C. кінець-кінцем. не ма-а зараз вернемося до ванням міністер праці
ціяліст” Юркевич, заявив, що

“co il ар-ють
ио-

місцева влада "неправильно
зрозуміла" його, і що ті без- н особливо політичне питання вона іі досі скніє в буржуазно-
робітні, які допомоги безпе- ,х" Ряд Ще ні разу не-мав справи му суспільстві. Рабині раба над цим, вважаючи цю працю

Жовтнева революція визволила не тільки українське селян- речно потрібують, будуть, як і коли не лічити ізольованого що за капіталістичних умов за одні з важливіших галузів
ство н робітництво, але й праїїюючі народи eqix національно- раніше, одержувати її. А які ж страйку текстільнйків у бе- скована була з і сіх боків соці- своє і роботи,
стен і рас, що заселювали царську тюрму народів Значить, безробітні не потрібують до- резні цього року з великим яльним безправ'ям та куль
.кинула вона прокляті царські закони і з жидівських бідняць-1 помоги? рухом мас, а тому може турною відсталістю, наше ре- ції московських робітниці, ,'іє
ких шарів населення Жидам позволено було, як кожному иншої Проте, слідом за безробіт- час-од-часі надівати на себе воЛюційне законодавство дало ній сказав, що як визволенії: 
м> громадянинові радянської країни жити там. де вони хоті- ними починають “голосувати" х,аск> "позаклясового" уряду повну громадську рівноправ- робітників є справа самих
ти, вибірати галі іь праці після своєї вподоби/ Але праці, а н. „ працівники. На перший млин За великих сутичок маска cita- ність, стало на оборону її прав, бітників, так само й визво.т н-

На мочатках реболіуції радянська влада цілковито І виступають державні службов- де-
заборонила була приватну торговлю. 1 не іі вина була в томі, цр 
що в 1921 році вона

ЖОВТНЕВА РЕВОЛЮЦІЯ ОДНИХ ЖИДІВ ВИДВОДИДА, 
А ДРУГИХ РАЗОМ З ПЕТЛЮРОЮ ВИГНАЛА. Ііни. Заглул ГІаша помер на НІ) р, 

життя. З його смертю Hu
ll іона.іьно-ви іво.тьний рух єги
петського народу потерпів ве-

"ІЦе 1919 року 'на конферен лику пірату.

ПРОТЕСТ СЛОВАКІВ ПРОТИ 
МАДЯРШИНИ.

спекуляції а травневому урядові ...- як громадянки, працівниці й ня працівниць є справа їх
мих. що самі працівниці мі 

"Тільки у нас, в країні дикта- сять дбати за розвиток 
тури пролетаріату жінка-ппа- : кладів, що знімуть з них тягар 
цівниця одержала всі можім- кухні, ше тільки ця діяльність 
воСті до того, шоб стати поруч жінки цілком змінить її попе- 
з чоловіком в усіх галузях редній стан, в якому вона про
життя, щоб ліквідувати свою буває за капіталістичного 

Загальну вартість бідівни* відсталість, історичну, спади.к- строю Тільки шляхом актив
ної участи в усьому громад- 

"Але ця клята спадщина ському житті жінка-працівниця

Ц. і одовання Словаків з ипи-Вони вже давно вимага- 'кож важко існувати без маски, матері, 
примушена була завести так звану н,ть збільшення своїх злиден- ЯК Чорнокорі з "Ріслава й 

“нову економічну політику" (НЕП), тобто позволити на при- „их ставок, особливо з того - Ікідмили" 
ватну торговлю, розуміється, з ріжними гострими обмеження- часу, як Пілсудський, здобув-

воді мадярських претенсій до 
нони існуючих кордонів зро
стають, чого доказом збори н 
Братиславі, які відбулися 20. 
серпня ц. р. при участи більше 
20,000 людей. І Іісля 
бувших міністрів Шробара, Пе
ре а а і Маркевича та посла I- 
ванка
люції, в яких

ТИХ 31-

без бороди. 
.7, Дамський.

VII : щи владу, надто щедро збі.іь- 
Хоч радянська влада позволила приватну торговлю, то но- шив плату офіцерам veix р->з- 

на поставила н в такі умовинн, що з тої торговлі ти не нажнеш- рядів. Травневий кабінет май
ся, паразитом не станеш. З другого бокі 
торговая є в руках держави. Вся велика внутрішня й середня 
промисловість й торговая в руках держави й кооператив. Отже 
не тільки законами, але й могутнім кооперативним розвитком 
по містах і селах приватного торговця притиснено до стіни.

Тепер бачите: з одного боку жидівське населецця звільне
но з ганебних царських законів, а з другого — в 
по тому заняттю, в яке його ті царські закони загнаЗн в бороть- ничників надто брутально. Він, перевищає всі 
бі за своє існування — у него відобрано право торговлі, або ту під натиском обурених мас, плини.

БУДІВЕЛЬНИЙ СЕЗОН 
У ДОНБАСІ. промов

вся закордонна же цілий рік годував обіцяк-
цтва в окрузі Донбасу нарахо- НУ буржуазного устрою.

Особливо це виявляється і віють цього року на 20 міліо-
залізннчникі». що висунули пе- нів карбованців. Сам район остільки важка й міцна, вона зможе остаточно позбутися

Донвугілля виконує будівель- так глибоко вкоренилася в по-,у своємуІЬтані усякої 
Міністер залізниць Ромоць- них робіт на 10 міліонів карб, біт, що мало ше

ками. збори ухвалили резо-
лротестують про

ти спроб англійського лорда 
хоче Мадяр-

ред урядом чимало вимог. спадщи- Ротсрмера,
звільнити, ни минулого і лійти тієї висо- шині Гортого

кий прийняв депутацію заліз- Розмах будівництва в окрузі жінку з соціальної неволі, мале| чини, що її заповідав Ленін
дотеперішні визнати її права, треба ше ба- керувати державою.

‘Протягом 10 років радян-

шо
привернути до

воєнні кордони і внести зіко- 
лот у середній Європі.

•но його

гато зробити, щоб вона мог іа

те
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